
アンケート結果

開催案内 集計 率 分析結果

メール 9 52.9% 複数回参加している人は、ＭＩＳＡのメールで参加している

勧誘 4 23.5% 非ＭＩＳＡ会員が3名、勧誘で参加している

社内 3 17.6% 初参加の人のみ

その他 1 5.9%

総計 17

参加回数 集計 率

初 6 35.3% 講師及び内容で3名参加している

2回 6 35.3% 講師及び内容で5名参加している

6回 4 23.5%

11回 1 5.9%

総計 17 講師及び講演内容にインパクトがあった結果と思われる

参加理由 集計 率

講師 3 17.6% 全て80%以上の満足度である

内容 7 41.2% 5名が80%以上の満足度である

行事 6 35.3% 2名が80%以上の満足度である

その他 1 5.9%

総計 17
講師及び講演内容で参加された方の満足度は高いが、ＭＩＳＡの行
事なので参加した方は満足度が低い

講師の満足度 集計 率

50%未満 1 5.9%

50% 2 11.8%

80% 8 47.1%

100% 6 35.3%

総計 17

講演内容の満足度 集計 率

50%未満 1 5.9%

50% 5 29.4%

80% 6 35.3%

100% 5 29.4%

総計 17

講演会場の満足度 集計 率

80% 4 23.5%

100% 13 76.5%

総計 17 申し分ない評価である

講演全体の満足度 集計 率

50%以下が3名なのは時間が短かったことが影響しているのではない
かと思われる

50%以下が6名なのは時間が短かったことと業種が違うため、理解し
づらかったことが影響しているのではないかと思われる
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50% 5 29.4%
50%以下が6名なのは時間が短かったことと業種が違うため、理解し
づらかったことが影響しているのではないかと思われる

80% 8 47.1%

100% 4 23.5%

総計 17 講演時間が全ての面で満足度に影響している

交流会場の満足度 集計 率

50% 1 5.9% 着席での懇親会に違和感を覚えたと思われる

80% 6 35.3%

100% 10 58.8%

総計 17

司会・進行の満足度 集計 率

50%未満 1 5.9% 挨拶を依頼した方に趣旨説明が足りなかったためと思われる

80% 6 35.3%

100% 10 58.8%

総計 17

飲食の満足度 集計 率

50% 4 23.5%
料理が足りなかったことと、挨拶が始まって満足に飲食が出来なかっ
たことが原因と思われる

80% 3 17.6%

100% 10 58.8%

総計 17

委員会の紹介の満足度 集計 率

50%未満 1 5.9% 挨拶を依頼した方に趣旨説明が足りなかったためと思われる

50% 2 11.8% 伊澤社長が同席して行う事に違和感があったと思われる

80% 13 76.5%

100% 1 5.9%

総計 17

交流会全体の満足度 集計 率

50% 3 17.6% 今回の企画の趣旨がわかりにくかったことが原因と思われる

80% 11 64.7%

100% 3 17.6%

総計 17


